PaboTy BbINOJIHUIIA:

ydeHuIla 60 kiacca

MbBOY COIII c.bonemoun Tpyen
AOy1raesa Mapbsim

PyKOBOJIMTENb: YUUTEIb MATEMATUKU

N3mauiaoBa Tanuga PaBuiabeBHA



MaTemaTnke OOMKHO YYUTL B LLIKOSIE eLle C TOU
Llenblo, 4TOObI MO3HAHUS, 30EeCb
npnobpetaemble, ObINIM  OOCTATOYHbIMW OS]
OObLIKHOBEHHbIX MOTPEOHOCTEN B KU3HW.
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AKTYyanbHOCTb TEMbI B TOM,
4yTO Cc npownoro roga B [ A
BBeOEH pas3aen

«PeanbHag martemaTtumka»



v/ Llenb Hauweun paboThbl:
NpPoOOEMOHCTPUPOBaThb pa3Hoobpasune
NPUMEHEHNS MaTEMATUYECKUX 3HAHUN B
peanbHOWN XXU3HWU

¢ IT'vnoTte3a: maremaTuka o4deHb Ba*kHa B
noBcegHEBHOUN OEeATENbHOCTU YEenoBeKa

v O0LEeKT nccneaoBaHus: NoBceaHEBHas
XXU3Hb YernoBeka

v [lpeamMeT nuccnegoBaHUA: Porb
MaTeMaTUuKn B XKN3HU YenoBeka

v MeToabl uccneaoBaHus: becena,
aHanus, HabnwageHne, cpaBHEHUE




MbI NpeanonoXunm, YTo eCnn Hay4YUTbCS peLlaThb
3aJa4ym c MaTeMaTu4eckum cogepxaHmem B
BbITY U NTOBCEAHEBHOM XXN3HU, TO 3TO NMOMOXET:

= He caernaTb OLLINMDOK Ha 3K3aMeHax
= pa3bunpaTbCca B TOBAPHO-AEHEXHbBIX OTHOLLEHUSX
= ObITb NPAKTUYHEE




[lanee mbl cnnaHnpoBasn CBOK AalibHEULLYIO
paboTy Tak, YTOObl HANTU OTBETbLI HA 3TU
BOMPOCHI:

»KaK 4YacTo B XXU3HU NOAN CTallKuBarTCA C
MaTeMaTu4yeckumMmn 3agavyamm B ObITY r
noBceOHEBHOU KU3HU?

ECcTb N1 gaHHaga nHdopmauus B
nepnoanyeckoun neyaTu?

=PeLuatoT nu Takme 3agaym cTapLUeKnacCHUKN?



UTOObl OTBETUTL HA 3TM BOMNPOCHI, Mbi:

=13y4ymnu Teopuio Bonpoca
=BcTpeTnnuckb ¢ nogbmMun pasHbiX Npogeccunm

=ObpaboTanu pe3ynbraTthl, NONy4YeHHbIE B X0A4€
onpoca

=[IpocMOTpenu raseTbl U XXypHanbl, YTOOb
HaWTU OTBET Ha Bonpoc «EcTb Nn nogobHas
MHOPMaLIUSA B NepUoanveckomn neyvatn?»



byxrante
P

Poauntenu

PewatoT nu
MaTemMaTunyeckme
3aJayu B
noBcegHEBHOM
KU3HWN?

MepncecTpa

[ToBap



y/ [lana Kkynun amepukaHckum aBTomobunb, Ha
CNUOOMETPE KOTOPOro CKOPOCTb N3MEPSETCH B
MUNsIX B Yac. KakoBa ckopoCTb aBTOMOOUNA B
KM/, eCriv cNngoMeTp nokasbiBaeT 50 MUIb B
yac?

PeweHne: 1 munda=1 km 609 m
1,609*50=80(kM/4)

Y/ CUETYMK SNEKTPOIHEPrnK 25 MapTa rnokasbiBarn
4055kBT/4, a 25 anpenga 4237kBT1/4. Ckonbko
pybnen Hy>KHO 3annaTuTb 3a 3NIEKTPO3HEPTUIO
3a MapT?

PelweHune: 1kKBT/4 cTouT 2 pybns 86 Koneek
4237-4055=182(kBT1/4)
2 86*%182=520 bvonenym 52 Kkonemku



/ [1ns1 npurotoBneHms 50 nMTpoB KoMnota W3
CYXOOPYKTOB , OEpyT 5 K CyXOPPYKTOB U 3Kr
750r caxapa. CKonbKo % CyxodopyKTOB
CKOJ1IbKO % Caxapa B KoMrnoTte?

PelleHune: 5:50%100=10(%)-CyXOqpYyKThbl

3,75:50*100=7,5(%)-caxap

v/ B wikone B HOosA0pe 2019 roga npoxoguna
No6poBOSibHAA BakUMHALNS YYaLLMXCA NPOTMB
rpunna. N3BecTHo, 4To BakumHy caenamm 47%
y4YeHuKam oby4atoLmxcs B wkore. CKonbko
LLIKONbHUKOB A06POBOSIBHO NOCTaBMUN BaKLMHY

NPOTUB rpunna, ecnu B LLKone 242
obOy4aroLmxcs?

PelwleHune: 242*0,47=113(LLKONMbHUNKOB)
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Ecnu TtoBap ctout 3000 pybnewn,

TO CO CKMAKOW ero MOXHO KYMUTb

3a 1500 pybnen, Tak Kak cknaka 50%

DTO NOJZIOBUHA CTOMMOCTU TOBAPA. pacnponaxa !l
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CnyxoBble annapaTtbl ctosaT 1500 pybnewn.
Cknagka 10% ToNbkKO neHcunoHepaM. OHU
MOryT KYMUTb CNyXOBble annapaTtbl 3a 1350
pybnen, 1.k. 1500-150=1350(pybnen)



YyacrtsoBanu
B onpoce

BepHo
pewunu

% BepHbIX

peweHum

) 21 15 =71
10 9 6 =67
il 8 7 87,5
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y JleTom knnorpamm knyoHukm ctout 60 pybrnen. Mama
Kynuna 3Kr 200r knyoHukn. Ckonbko pybren coavm oHa
OOMMKHAa Nony4unTb ¢ 1000 pybnen?

PelweHune: 1000-(60*3,2)=808(pybnei)

/' B LWKONe eCTb TPEXMECTHbIE TYPUCTUYECKME NanaTKu.
Kakoe HanmMeHbLLee YXACIMO nanaTok HY>XHO B34ATh B
noxon, B KOTOPOM y4acTBYIOT 20 4enoBek?

PelwleHune: 20:3=7(nanaTok)

y MobunbHbI TenedoH ctousn 3500 pybnen. Yepes
HEKOTOPOE BPEMS LIEHY HA 3TY MOAESb CHU3UNKU A0
2800 pybnen. Ha ckonbko npoueHTOoB Obifia CHMXEHa

LleHa?
PelwueHune: (3500-2800):3500*%100=20(%)



TenedoHHaa KoOMNaHUA NpPeaoCcTaBnsAET Ha BbIOOP Tpy TapuUHbIX

NS

TapudHbIM NaaH AboHeHTCKaA naaTta lMnaTta 3a 1 MMHYTY pasrosopa

MNoBpeMeHHbIN 135 pyb. B mecay, 0,3 py6.

. 0,28 pyb. 3a 1 MUH. cBepX
KombuHMpoBaHHDIM 255 py6. 3a 450 MUH. B mecal,
450 MUH. B mecAL,

Be3snMMuUTHbIN 380 pyb. B mecay,

ADOHEHT BblOpan Hanboriee geleBbiv TApUMHbIU NNaH,
ncxoasi N3 NPeanosioXKeHus1, YTo obLasa AnMnMTenbHOCTb
TenedoHHbIX Pa3roBOpoOB COCTaBMSET 650 MUHYT B
Mecsil. Kakyto CymMy OH JOMmKeH 3annaTtuTb 3a Mecsil,
ecnuv obwas gnMTenbHOCTb Pa3roBOPOB B 3TOM MECSILE
OencTBuUTenbHO byaet paBHa 650 MnHYT? OTBET JanTe B
pybnsax.



PeweHue

PaccmoTtpum Tpu criyyas.

Ha TapudHom nnaHe «loBpeMeHHbIN» exxemecadHasa nnarta oyget
CKnagbiBaTbCcA N3 aboHeHTCcKkown 135 py6. 1 nnaTtbl 3a 650 MUH.
650*0,3=195 pybrien n byanet coctaenaTtb 195+135=330(pybnen)

Ha TapmndHom nnaHe « KoMOMHUPOBaHHbLIN» eXXeMecsa4YHasa nnara
bynet cknagblBaTbCA U3 aDOHEHTCKOM 255 pyO. n nnatbl 3a 200
MWH. cBepX Tapuda

200*0,28=56 pybnewn n byaoet coctaenaTb 255+56=311(pybnen)

Ha TapudHomM nnaHe «be3nnMutHbIn» exxemecayHas nnara byger
paBHa 380 pyoO.

CTOMMOCTb CaMOro A€eLIEBOro 1 BbIrOAHOINO BapmaHTa COCTaBMAeT
311 pyonen — Tapud «KomMOUHMPOBAHHbBIN»



IHTepHeT-NpoBangep(KoMmnaHus, okasbiBaroLlaa yCcryru
MO NOAOKIMIOYEHUIO K ceTn VIHTepHeT)
npegnaraeTt Tpu TapuU@PHLIX NNaHa

TapudHbIM NnaH AboHeHTCKasa nnaTa MnaTta 3a Tpaduk

MnaH «0» Het 2,5 pyb. 3a 1 M6

550 py6. 3a 500 M6 Tpaduka B
MnaH «500» i Pad 2 pyb. 3a 1 M6 ceepx 500 M6

mecsL,

700 py6. 3a 800 M6 TpaduKa B
Mnax «800» 1,5 py6. 3a 1 M6 csepx 800 M6

mecs,

[lonb3oBaTtenb Npeanonaraet, YTo ero Tpaduk CoCcTaBuUT
600 M6 B mecsil, 1, ncxogsi N3 aToro, BbiIonpaeT Hanbornee
aelweBbin TapudHbIv NnnaH. CKonbKo pybnen sannatuT
Nonb30BaTeSb 3a MECHLL, ECIN ero Tpaduk
OencTeBuTensHo byaet paBseH 600 M6?



PelwleHune

PaccmMoTpum BCe BapuaHThI.

[To nnaHy «0» Nonb3oBaTenb NOTPaTUT
2,5%600=1500(pybnen)-B mecau 3a 600 M6 Tpaduka.

[To nnaHy «500» OH NoTpaTuUT 550pybnen aboHEHTCKOM NaThbl 3a
500M6

100*2=200 pybnen ceepx Toro. [loaTomy nonHas nnara B MecsL|
cocTtaBuT 550+200=750(pyobnewn)

[To nnaHy «800» Nonb3oBaTenb NOTPaTUT B Mecsiy, 3a 600 M6
Tpadpuka 700 pyonewn

Haunbonee BbIrogHbIN BapuaHT, Tapud «800»



= OOOPMNATL BbIBOALI
= IPOBOAUTbL ONPOC

» OTOMpaTh 3a4a4n MaTeMaTUYECKOro
coaepkaHus

= pachoriararb 3agayu no TemMam
= BbINOJIHATE 3KOHOMWYECKNE PaCHETDbI
" OueHNnBaTb CBOU pe3yJibraTthbl



3agadn maTeMmaTu4ecKkoro cogepxaHus
BCTPEYatoTCS:

*Ha paboTe Yy B3POC/bIX
=B LLIKONE

*Ha peKnaMHbIX LMUTax
*Ha 3KpaHax TeneBm3opa
"B MePUOaNYECKON NneyaTiu

3agayn Ha NpoLEeHTbl Yalle BCTpevatoTcs:

*"MPY OCPOPMIEHNN KPEANTOB
*Npun BKNagax coepexeHnn B baHk



